

## Snježana Črnjar

---

**Pošiljatelj:** Ana - Marija Blažević <ana-marija.blazevic@porezna-uprava.hr>  
**Poslano:** 14. prosinca 2022. 13:04  
**Prima:** Suzana Sepic  
**Predmet:** Zapisnik  
**Privici:** RIPRP30\_4606.pdf



MINISTARSTVO FINANCIJA  
POREZNA UPRAVA  
www.porezna-uprava.hr

PRIMORSKO-GORANSKA ŽUPANIJA  
OPĆINA VIŠKOVO

Primljeno:	14.12.2022	
Klasifikacijska oznaka:	021-05/21-01/9	
Uredžbeni broj:	Pril.	Vrij.
210-35/15-22-25		

---

### ANA-MARIJA BLAŽEVIĆ

Porezna uprava  
Područni ured Rijeka  
Služba za nadzor  
A: Riva 16, Rijeka  
T: +385 (0)51 310 351  
F: +385 (0)51 215 144  
E: [ana-marija.blazevic@porezna-uprava.hr](mailto:ana-marija.blazevic@porezna-uprava.hr)

## OPĆINA VIŠKOVO

REPUBLIKA HRVATSKA  
PRIMORSKO-GORANSKA ŽUPANIJA

Odbor za proračun, financije, apliciranje i praćenje projekata financiranih iz EU fondova

Viškovo, 12.12.2022. godine

---

### ZAPISNIK SA 11. SJEDNICE ODBORA

održane u Viškovu dana 12.12.2022. godine s početkom u 18:00 sat.

Prisutni: Ana-Marija Blažević, Snježana Petrović, Nelida Pogačić, Željko Tibljaš, Branka Kurelić

Prisutan je dovoljan broj članova Odbora za pravovaljano donošenje Odluka.

Sjednicu otvara predsjednica Odbora s točkom usvajanja zapisnika sa prethodne sjednice.

Željko Tibljaš daje primjedbu na Zapisnik sa 10. Sjednice Odbora kojom traži ispravak dijela točke 1. zapisnika zbog netočnog navoda vezanog uz visinu naplaćenih kazni.

Ispravlja se dio teksta točke 1. Zapisnika koji umjesto:

*„Tibljaš – ističe nevjerovatnih gotovo pola miliona kn prihoda od kazni (u planu bilo 15.000). Ukoliko se to većim dijelom odnosi na kazne za nepropisno zaustavljanje i parkiranje, smatra da je potrebno prije stvoriti uvjete, odnosno osigurati prostor za dostavu i kratko zaustavljanje, a ne odmah naplaćivati kazne.“*

glasi:

*„Pogačić – ističe nevjerovatnih gotovo pola miliona kn prihoda od kazni (u planu bilo 15.000) i izražava zabrinutost da se ovi prihodi većim dijelom odnose na kazne za nepropisno zaustavljanje i parkiranje.*

*Tibljaš - smatra da je, ukoliko je to većim dijelom prihod od kazni za nepropisno zaustavljanje i parkiranje, potrebno prije stvoriti uvjete, odnosno osigurati prostor za dostavu i kratko zaustavljanje, a ne odmah naplaćivati kazne.“*

Odbornici uz gore navedene izmjene jednoglasno usvajaju Zapisnik sa 10. sjednice Odbora.

Predsjednica Odbora i predlaže sljedeći

#### **DNEVNI RED:**

1. Prijedlog Proračuna Općine Viškovo za 2023. godinu i projekcije za 2024. i 2025. godinu
2. Prijedlog Odluke o izvršavanju Proračuna Općine Viškovo za 2023. godinu
3. Razno

Pogačić traži dopunu dnevnog reda s točkom „Prijedlog Odluke o osnivanju Kulturnog vijeća Općine Viškovo“.

Budući da je ta točka na dnevnom redu 14. Sjednice Općinskog Vijeća, prijedlog dopune je jednoglasno usvojen te je stoga usvojen izmijenjeni dnevni red Sjednice Odbora kako slijedi:

1. Prijedlog Proračuna Općine Viškovo za 2023. godinu i projekcije za 2024. i 2025. godinu
2. Prijedlog Odluke o izvršavanju Proračuna Općine Viškovo za 2023. godinu
3. Prijedlog Odluke o osnivanju Kulturnog vijeća Općine Viškovo
4. Razno

Ad 1.

Predsjednica informira članove o ključnim projektima čije se financiranje planira u narednom periodu, a koja značajnije odstupaju od projekcija za 2023.g.

Projekt novog groblja - postojeće groblje po svojim kapacitetima dostiglo limit te da Općina mora zbog nedostatka ukopnih grobnih mjesta krenuti u projekt novog groblja. Rješenje je u dogovorima s Gradom Kastvom pronađeno u Projektu zajedničkog groblja u graničnom području Općine Viškovo i Grada Kastva gdje je Grad Kastav na svom zemljištu već izgradio dio infrastrukture (novo groblje Kastav) i osnivanju zajedničkog komunalnog društva za upravljanje grobljima na područjima Općine Viškovo i Grada Kastva. Za realizaciju ovog projekta za 2023. g. planirano je 761.962 EUR što je znatno odstupanje od projekcija, uzrokovano dinamikom realizacije projekta, obvezama i koracima definiranim izrađenom studijom i rješavanjem imovinsko pravnih odnosa. Odbornici podržavaju projekt.

Proširenje Dječjeg vrtića – za 2023 planirana su ulaganja u izgradnju i opremanje u visini 4.612.914 EUR što je znatno odstupanje od projekcija koje je uzrokovano dinamikom projekta i osiguranjem sufinanciranja iz sredstava NPO.

Zgrada općinske uprave – projekcijama nisu bila predviđena sredstva za ulaganje, iseljenjem Pošte stvorili su se uvjeti za uređenje i opremanje dodatnih prostorija za rad općinske uprave. Ukupna planirana sredstva za 2023. g. su 99.011 EUR. Pogačić navodi da prema obrazloženju ona uključuju ne samo ulaganje u postojeću zgradu već i projektnu dokumentaciju za novu zgradu općinske uprave (11.414 EUR prema poziciji 817 usporednog plana 2022/2023).

Za izgradnju i rekonstrukciju prometnih objekata planirano je 1.143.009 EUR što je odstupanje u odnosu na usvojene projekcije zbog dinamike realizacije povezanih projekata. U okviru stavke planirana su sredstva za otkup zemljišta izgradnju cesta OŠ Marinići i Vozišće – Mavri, oborinskog kolektora Marinići te projektnu dokumentaciju za više projekata (parkiralište kraj zdravstvene stanice, cesta Adriametal-Turčino, P2 Halubijan,...).

Veća su sredstva planirana za subvencioniranje vrtića i stipendiranje deficitarnih zanimanja. U raspravi odbornici su postavili pitanje kako će se određivati kriteriji za deficitarna zanimanja.

Pogačić ističe da u Proračunu za 2023 niti u projekcijama za 2024 i 2025 nisu planirana sredstva za zaštitu okoliša, ali niti neisplaćene naknade vlasnicima za umanjenu vrijednost nekretnina u zoni bivšeg odlagališta Viševac (sredstva za tu namjenu su od Čistoće isplaćena u cijelosti) te će stoga biti suzdržana u podršci ovakvom prijedlogu.

Odbornici su većinom glasova (4) uz 1 suzdržan podržali prijedlog proračuna.

Ad 2.

Prijedlog zaključka:

Budući da vijećnici i odbornici kasno dobivaju izvješće o izvršenju proračuna (npr. za prvih 6 mjeseci 2022. dobili su tek u listopadu, a u godišnje izvješće za prethodnu godinu imaju najranije uvid tek polovicom naredne godine), a uz to se izmjenama Zakona Proračun donosi na 2. razini, Pogačić predlaže da se načelnica obveže na dostavljanje 3-mjesečnih izvještaja o izvršenju proračuna na 4. razini Vijeću. To bi omogućilo

Vijeću i njegovim tijelima bolje praćenje realizacije proračuna i konstruktivniji rad i suradnju o općinskom upravom i pravovremeno planiranje Proračuna.

Prijedlog je prihvaćen uz većinu glasova (4) i 1 suzdržan glas (Tibljaš).

Ad 3.

Pogačić - Osnivanje Kulturnog vijeća nije zakonska obveza Općine Viškovo pa se traži da se detaljno obrazlože potrebe i koristi koje bi Općina Viškovo imala osnivanjem ovog vijeća.

Odbornici jednoglasno podržavaju zahtjev za dodatnim obrazloženjem.

Ad 4.

Nema rasprave po ovom točkom dnevnog reda.

Sjednica završava sa radom u 19:00 sati.

Zapisničarka:

  
Neliđa Pogačić

Predsjednica Odbora:

  
Ana-Marija Blažević

Dostaviti:

1. Predsjedniku Općinskog vijeća Općine Viškovo
2. Načelnici Općine Viškovo
3. Jedinstvenom upravnom odjelu - Odsjeku za proračun, financije i računovodstvo
4. Članovima Odbora
5. Pismohrani